

PROTOKOLL STYRELSEMÖTE ÖSTSVENSKA FRIIDROTTSFÖRBUNDET

Datum: Lördag 2 mars 2024 kl. 15.00-15.30. **Plats:** Royal Corner, Växjö.

Närvarande: Ulrika Pizzeghello, Monica Randström, Marina Karlsson, Linda Kjellberg, Stefan Mattsson, Olivia Hansén. **Personal:** Nadja Casadei, Markus Andersson.

Frånvarande: Peter Håkansson, Lars Molin, Fredrik Schöllin.



§ 1. Mötets öppnande, val av sekreterare och justeringsperson

Ulrika öppnade mötet 15.18.

Markus valdes till sekreterare.

Linda valdes till justeringsperson (vi gick på förmamn, så kommande turordningslista: Fredrik, Lars, Marina, Monica, Olivia, Peter, Stefan).

§ 2. Konstituering

Monica valdes till vice ordförande.

Övriga är bara ledamöter.

Någon från Ungdomskommittén kan adjungeras till styrelsen.

§ 3. Beslut om företrädare gentemot Swedbank AB, Marginalen Bank och andra organisationer ("firmatecknare")

Markus Andersson 19850928-2912 (anställd kassör)

Ulrika Pizzeghello 19800716-7524 (ordförande)

Monica Randström 19790312-7160 (vice ordförande)

Dessa fungerar även som företrädare/firmatecknare, var för sig, gentemot andra organisationer.

Om det är så att endast två personer kan företräda (Swedbanks blankett...) gäller Markus & Ulrika.

§ 4. Beslut om användare av Swedbanks Internetbanken för företag

Styrelsen beslutade att följande personer ska vara företagsanvändare/behörighetsadministratör för föreningen i internetbanken.

Markus Andersson 19850928-2912, företagsanvändare och behörighetsadministratör

Ulrika Pizzeghello 19800716-7524, företagsanvändare och behörighetsadministratör

Monica Randström 19790312-7160, företagsanvändare och behörighetsadministratör

§ 5. Struktur för styrelsemöten, kommande styrelsemöten

Fysiska möten i samband med Årsmötet, DM-helgen och Höstmötet.

I övrigt digitala möten via Teams ca: 1 ggr/månad kvällstid tidigast 19.00.

Årshjul för styrelsen – Ulrika, Nadja och Markus fick i uppdrag att ta fram ett sådant. Handlar t.ex. om att utse arbetsgrupper, hantera frågor om ansvarsfördelning.

Kommande styrelsemöten:

Onsdag 13/3 20.15-21.15

Torsdag 11/4 19.30-21.00

Tisdag 14/5 19.30-21.00

Lördag 8/9 i Habo (DM-helgen)

§ 6. Mötets avslut

Kl. 15.40

Uppdragslista Östsvenska Friidrottsförbundet

Datum/§	Att göra	Ansvarig	Senast
2/3 §2	Paraverksamhet, fråga Ingela, flik på hemsidan	Monica, Markus	
2/3 §7	"Utredning" DM, diskussionsunderlag/förslag till HM	Tävlingskommittén, Markus	
2/3 §10	Ny tävlingskommittéordförande, fråga Anton Österbo	Monica	
2/3k §5	Årshjul för styrelsen	Ulrika, Nadja, Markus	